VIHCTPYKLUMS MO YCTaHOBKE 3aLLUTh

1. CHATb WTaTHbIA NNACTUKOBBLIN MbINbHUK.

2. B oTBepcTue Oanku nepeaHero Mocta ycTaHOBUTb
KpenéxHble nnaHkn 1 u BBepHyTb B HUX BonTbl M10x30 Ha
HeCKomnbKo 060poToB.

3. OcHoBaHWe 3alnThbl HAAEeTb Ha YCTaHOBMNEHHbIe BonThl
W NpUKpenuTb NepenHoo Yactb dontammu M10x70 ¢
KpenéxXHbIMU NnaHkamMu 2 K nogpamMHuKy, Nnpopesas B
MbiNbHUKE oTBEPCTUA ANA 6ONTOB.

4. Bce TOYKW KpenrneHus 3aTaHyThb.

KomMmnnekTtyrowme Kon-Bo
Bont M10x30 2 WT.
bont M10x70 2 WT.
LWawnba 10 4 wr.
KpenéxHas nnaHka 1 2 W

KpenéxHaa nnaHka 2 2 WT.

-
\/*'

Mpon3BECT CMa3Ky KpenéxHbix GoNMToB MacnoM Unu apyroi

KOHCEpBaLlMOHHOI:‘I HKUMOKOCTBHO
JononuutensHana nHdopmauma Ha ouumansHoM caite: www.alfeco.ru

ALF1602st

Opel Astra H oo Beinycka: 2004 - 2015 .. O0bém asurartens: all
Opel Zafira B o4 Beinycka: 2006 - 2015 r.B. O6vém asurartens: all
3awmTta kKaprepa u KII &
@
és‘g
&

/
&
7'—
M10x70
M10x30 M
S U

Bec saluTbl: 4,7 Kr
Bec komnnektauun: 0.3 Kr

Pa3smep 3aliuTbl: 762x703x50
MomeHT 3aTsaxkn: M10 - 32 Hm A L F E c 0

MomeHT 3aTaxkn: M8 - 15.7Hm A ABTOKOMMOHEHTbI M3 CTANW W ANIOMUHIAR

KOHCToYHTOPCKWA OTASN B NPASEe WSMEHRTE BHELUHWA B, HaG0D KOMNMEKTYoWME, cnocol yeTaHoBM 623 YEEO0MIEHNS NOTPEGUTENA.




